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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 12/2021.(VII.14.) számú 

határozatában döntött arról, hogy az önkormányzati tulajdonú Tass belterület 157 hrsz-ú 

„kivett” megnevezésű névtelen utcát zsákutcává minősíti. A Képviselő-testület egyúttal 

elfogadta Zrinyi Miklós kérelmező felajánlását a zsákutca kialakítása során elhelyezendő 

oszlopok saját költségen történő beszerzésére és felállítására. A zsákutca kialakítása 

megvalósult. 

 

2022. szeptember 6. napján kérelem érkezett Tóth János Tass, Akácfa u. 3. szám alatti lakos 

részéről arra vonatkozóan, hogy a Képviselő-testület a fent hivatkozott döntését vizsgálja 

felül és az eredeti állapotot állítsa vissza. Kérelme indoklásaként előadta, hogy nősülése óta 

azon az úton közelítette meg a lakóhelyét, azonban a lezárás óta nem tudja ezt a szokásos 

módon megtenni. A kérelmet a környező utcákban lakó további hét személy is aláírta.  

 

Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 195/2022. (VIII.28.) határozatában 

akként döntött, hogy Tóth János Tass, Akácfa u. 3. szám alatti lakos beadványát a Tass 157 

hrsz alatti utca zsákutcává minősítésének visszavonására elutasítja, azaz a 12/2021. (VII.14.) 

számú határozatát hatályában fenntartotta. 

 

2022. november 28-án Tóth János azzal kereste meg Tass Község Önkormányzatának 

Képviselő-testületét, hogy „legalább utólag legyenek szívesek megindokolni, hogy miért 

tartották ezt a zsákutca kialakítást annyira fontosnak”.   

 

A Képviselő-testület a kérdés áttárgyalását követően az üggyel kapcsolatos álláspontját a 

315/2022.(XII. 14.). határozatban a következőképpen fogalmazta meg:  

„Tass Község Önkormányzatának képviselő-testülete Tóth János Tass Akácfa u. 3. szám 

alatti lakost kérelmére az alábbiakról tájékoztatja a Tass belterület 157 hrsz-ú „kivett” 

megnevezésű névtelen utca zsákutcává minősítéséről:  

A képviselő-testület Zrinyi Miklós és további ott lakó 2 család kérelmére döntött a 

zsákutcává minősítésről. Az utca a közepén került lezárásra és mindkét oldalról zsákutcának 

minősül, így bár az átjárási lehetőség megszűnt, de az utcában lévő vezetékek, lámpatestek 

stb meghibásodás esetén megközelíthetőek. A forgalmi viszonyokat figyelembe véve az utca 

gyalogos és kerékpáros forgalma ugyanakkor megmaradt. A környező ingatlanok a Kossuth 

krt-ról, az Akácfa utcáról és a Széchenyi útról megközelíthetőek, tehát ezen kis szűk utcának 

a gépjármű forgalmát semmi nem indokolja. Az utca jelenlegi állapotának kialakítását és 

azóta karbantartását a lakók önerőből megoldották/megoldják, így a gyalogos és kerékpáros 

forgalom már jó minőségű – nem kátyús és saras – úton történik, sokak megelégedésére.” 

 

Tóth János a 2025. június 25. napi keltezésű beadványában kérte, hogy a Képviselő-testület 

vizsgálja felül és helyezze hatályon kívül a korábbi testület által hozott 315/2022.(XII.14.) 

számú határozatot. Kérelme indokait részletesen kifejtette a jelen előterjesztéshez mellékelt 

beadványban, melyet rajta kívül egyetértőleg további 12 személy is aláírt.   

 



Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Tóth János kérelmében a 315/2022. (XII.14.) 

számú határozat felülvizsgálatát kérte, mely csupán tájékoztatás a zsákutcává minősítéssel 

kapcsolatban, a szövegkörnyezetből azonban egyértelműen megállapítható, hogy az általa 

sérelmezett döntés a zsákutcává minősítés, melyet valójában a 12/2021.(VII.14.) számú 

határozat tartalmaz.  

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a kérelemről.  

 

Tass, 2025. augusztus 4.          

                                        

 

                                                                                                     Németh Gábor 
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